



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

На Святой Земле почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны



9 мая 2021 года начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Александр (Елисов) принял участие в торжественном акте, посвященном празднованию Дня Победы, который состоялся в Иерусалиме у «Свечи памяти» – памятника погившим в Великой Отечественной войне.

Мероприятие, организованное Посольством Российской Федерации, открыл Чрезвычайный и Полномочный посол России в Израиле А.Д. Викторов. В торжественном акте приняли участие депутаты Кнессета, представители правительства Израиля и мэрии Иерусалима, дипломатические представители ряда стран в Государстве Израиль – Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Беларусь Е.С. Воробьев, Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Казахстан Д.О. Куанышев, Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Узбекистан Ф. Махмудова,

многочисленные дипломаты и представители израильских общественных организаций.

После официальных выступлений посол Российской Федерации А.Д. Викторов, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Александр (Елисов), а также послы братских государств возложили венки к монументу памяти.

Пресс-служба Русской духовной миссии/

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87236/>